Cdd

ROSE

A Phoenix Mecano Company

For Finishing Services, Product Support, or to Order

Call 1-301-696-9800

Rose+Bopla Enclosures 7330 Executive Way  Frederick, MD 21704 < 301-696-9800 « www.Rose-Bopla.com * E-mail: RBinfo@pm-usa.com
Last Update December 2011



http://www.rose-bopla.com/
mailto:RBinfo@pm-usa.com

Product group

Stainless steel industrial enclosures a7

< Universal industrial enclosure for hygienic areas
e High surface quality 1.4301

e Nogapsinlid/base

* Ingress protection up to IP 69K (on request)

« Special versions and sizes available from 25 pcs

Included in delivery:

Enclosure base with screw-down fin and
threaded holes for DIN rail mounting, 4 floor
break-outs with fixing openings or without
fixing openings, sealing rings and mounting
nuts, cover with internal threaded bolts and
captive lid screws

Technical data

Material stainless steel 1.25 mm or 1.5 mm; 1.4301/304
other materials on request
Ingress protection IP 66 to EN 60529
high pressure cleaning-resistant (IP 69K) on request
Seal VMQ (silicone)
EMC on request
Surface grinded, 240 grain

other surface on request

Temperature range -40°C to +80°C
other temperature ranges on request

Programme range

Order No. Dimensions

Enclosure with floor break-outs Enclosure with floor break-outs LxWxH Mounting
and fixing openings without fixing openings (mm) plate

37.10 10 06 37.10 10 96 100 x 100 x 61 10.01 10 53
37.15 10 06 37.15 10 96 150 x 100 x 61 10.01 10 54
37.15 15 08 37.15 15 98 150 x 150 x 81 10.01 10 38
37.20 10 06 200 x 100 x 61 10.01 10 55
37.20 20 08 37.20 20 98 200 x 200 x 81 10.01 10 40
37.20 20 12 37.20 20 92 200 x 200 x 121 10.01 10 40
37.30 15 08 300 x 150 x 81 10.01 10 39
37.30 20 08 300 x 200 x 81 10.01 10 41
37.30 20 12 37.30 20 92 300 x 200 x 121 10.01 10 41
37.30 30 12 300 x 300 x 121 10.01 10 44
37.30 30 16 300 x 300 x 161 10.01 10 44
37.38 38 16 380 x 380 x 161 10.01 10 45
37.40 15 08 400 x 150 x 81 10.01 10 56
37.40 20 12 400 x 200 x 121 10.01 10 43
37.40 30 16 400 x 300 x 161 10.01 10 48
37.50 30 16 500 x 300 x 161 10.01 10 57
37.50 40 16 500 x 400 x 161 10.01 10 49
37.60 20 12 600 x 200 x 121 10.01 10 58
37.99 99 99 Special dimension

Accessories

Mounting set (gasket, nuts and screws) 37.99 00 01
External hinge set (2 pcs.) 37.00 00 02
External mounting bracket (4 pcs.) 37.10 50 00

UL® / cUL®

88




46

M6Ex12

Erdungsbolzen

junssf

15

160
180.5

210

200

[

1.25

96.8 (Gesamthihe)

75

@@

®

200

ohne Deckel dargestellt

1.25

osL '

8l

alc¢

AL

10.5

Untertei)

Edelstahl—Idustriegeh. mit Scharnier IGS

VK.Nr.:

37.002209



MEx12

Erdungsbolzen

I

180.5

15

200

156.8 (Gesamthdhe)

®

ohne Deckel dargestellt

4 -
g
2 4
= | M f
I
T
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I I
M) I
A I
I
I
I
I
I
I
74 74 4
I 0|
= = = D
9@ | i
Tg T I R
4 4 74
0Z1
0IC

200

24.6

o

10.5

Edelstahl—Idustriegeh. mit Scharnier IGS

VK.Nr.:

37.002215



46

M6x12

Erdungsbolzen

310
330.5

350

96.8 (Gesamthshe)

052
%i
0S =
R h i I
= @ | @:@
) (S
f
f
f
5 |
14 74 14
i %i
N =
k S |
T !
Sp T Ell
14 14 74
0/l
01z
B @ B
1 T T [T 1
< T
Niniainn & 4 @ b P 4@ 4 i A i
e IR e el
Plesip ﬁ RISy
| |
i I
i | I
I |
|
I
|
| | |
i I
! I
! f I
|
i I
i | I
! |
|
| I
i | I
i I
! I
, f
| I
I |
I I
| f
! I
I I
I | I
! I
|
| i !
I I
I I
|
i | !
I
| |
@8- -F------—-— 4+ - - - — — — — 4 =
ol W |
W W
| f I
|
i I
i I
| | |
|
i I
| | |
I I
! I
, f
i I
i I
I I
i f
| |
i I
| | |
! |
|
I | !
i I
i I
|
i | !
i I
i I
| i |
|
I
|
i I
I i |
! I
| y
~ 7 T A
T | nl g
LR I i g
,W\F P NNE SU- U S~ N S E N U U U SEZ N L
[P % AN . 7. A o A, o o . o 3 o o 3 . ol A ] Y]
(e T R . __

KAT37.003209



Erdungsbolzen
M6x12 46

I =

BER
[

166.8 (Gesamthihe)

ohne Deckel dargestellt
145

18

85

© ual ]

®
: ? :
,j}, 3 i 1 4
N I
,j} 3 i &
,j} 3 i * &
OF I 1S A — e ARMS SONNNONE I S N S — 4 qo
hisiad | Q 0
,,), : § :
z* ? : |
,3} i $ g @-{
105 24.6 ol 125 —offa 125

Edelstahl—Idustriegeh. mit Scharnier IGS
Vk.Nr.: 37.003316



Erdungsbolzen
M6x12

46
— |
[T &y ‘ A
K |
=TT |
|
|
|
|
|
|
15 :
Nl | a
E | B
|
210
340
360.5
380

166.8 (Gesamthshe)

@ 145

ohne Deckel dargestellt

oo

o
g
f
g
g
8
‘ 0|
g
q4

@
380
@
340
300
&

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

.

t
380
@

25

Unterteil

Edelstahl—Idustriegeh. mit Scharnier IGS
Vk.Nr.: 37.004416



46

MBx12

Erdungsbolzen

Edelstahl—Idustriegeh. mit Scharnier IGS
37.004421

VK.Nr.:

o f : Tl T
L sle | o § T
|
|
|
|
|
|
|
!
e |
|
|
|
|
4 SC JN
y
f
©)
- ® -
= T £0000009040 000406606406 60 | T ¢
i i =
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
““““““““ Lk O o i

eunsi

10.5

—

15,
1
210
ohne Deckel dargestellt

Untertell



(3 o
53 &
o f Tl f
L% ele | @
|
I
o |
2 [
8 |
9
AR |
g
| ¥
o
g |
|
|
4 B4 4
7 [te]
R
7@ [ -
T i
g T Bl
14 14 [
[\[44
[E4

s AHU s

46

MEx12

Erdungsbolzen

-

D
&
&
&
s
s
&
&
&
§§
&
&
&
s
&

N

5
\\\\\\\\\\\ e @g—
¢ g 3 3
5
3
H g
H §
9| T
B :
S
2
®
mé J s Sr
I

g7
©

Edelstahl—Idustriegeh. mit Scharnier 1GS
37.005316

Vk.Nr.:



Erdungsbolzen
MEx12

46
|
5 =
S E § %ﬁ ! 1

|

— TJ |

|

I

I

I

I

I

I

15 |

Nl ‘

==
SR ! D
210 !
560
580
600
167 (Gesamthshe)
ohne Deckel dargestellt @ 145

7
|

N
18

25

@@ LTk

25

M&

25

©
300
|

25

$$$$$$@$é$$$é$é$$
©
@
|
\
)

o
|
i

i
L

il
%;

T

18

[
b

o

-

Edelstahl—Idustriegeh. mit Scharnier IGS
VKk.Nr.: 37.006316



MEx12

Erdungsbolzen

Edelstahl—Idustriegeh. mit Scharnier 16S

VKNr.: 37.006421

LY ofe |
|
|
|
|
|
|
|

8 |

8l |

|

|

|

|

ki

zw T

@
[T8r ] @ e
H e e TR

=t t e

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

““““““““ -g8¢8 ® 8

&‘,E £ : e s e il

N\vr own

©



o Erdungsbolzen MB x 12 46

1.2

T i

19.5

[l
. 8.75 28.75 f

ohne Deckel dargestellt @ Deckeldraufsicht

155

50

120 50 130.7

=
IS5

©

|

|

\

I

\

\

\
ﬂ,

\

\

\

\

\

|
©
©

I

\

\

\

\

\

\

\

\

\

\

\
@

Erdungsbolzen M6 x 12 4 — L

10.5 24.6

Edelstahl—Kleinschaltschrank KSS
Bestell-Nr. 37.012315



1.25

Erdungsbolzen M6 x 12

46

19.5

8 i e
7 i} ! A ]
T
« . 8.75 28.75 f[

ohne Deckel dargestellt

50

©
380

325
|
|
|
I
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

@

27.5

17.5

246

185.7

8.75

875

Erdungsbolzen M6 x 12

@ &

4

Deckeldraufsicht

Edelstahl—Kleinschaltschrank KSS
Bestell—Nr. 37.013421




Erdungsbolzen M6 x 12

125

ohne Deckel dargestellt

50

300

©

27.5

246

155

130.7

8.75

B.75

Erdungsbolzen M8 x 12

Ik

Deckeldraufsicht

Edelstahl—Kleinschaltschrank KSS
Bestell-Nr. 37.014315




Erdungsbolzen M6 x 12 a8

800

I
‘ |
ohne Deckel dargestellt
| : |
s | S
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
/Ry
@ @
3 3

210

185.5

mT-
i

Erdungsbolzen M8 x 12

®lé

@

«.Tﬂ
b

Deckeldraufsicht

400

©

Edelstohl—Kleinschaltschrank KSS
Bestell-Nr. 37.014621




500

125

Erdungsbolzen M8 x 12

875

ohne Deckel dargestellt

2875

445

178

215

208

185.7

&T-
i

Erdungsbolzen M6 x 12

\‘@

o

340

Deckeldraufsicht

Edelstanl—Kleinschaltschrank KSS
Bestell-Nr. 37.015521




) Erdungsbolzen ME x 12 5

ars 875 | *

ohne Deckel dargestellt ®

600 155 Deckeldraufsicht

520 50 1305

400

345

Erdungsbolzen NG x 12

@

7
4

© 1 @ vF =

Edelstahl—Kleinschaltschrank KSS
Bestell-Nr. 37.016415



Erdungabolzen NG x 12

2675

ohne Deckel dargestellt

Deckeldraufsicht

19

18

1855

Ercungsbolzen M6 x 12

@t -------------r-jo

73

20

3

500

251

Edelstahl—Kleinschaltschrank KSS

Bestell-Nr. 37.016821



Erdungsbalzen M6x12

[Te]
o 45
" |
T i f
g 6.1,
. |
29(4x) ‘
O]
i T
ohne Deckel dargestellt @
200
[
(e R

300

130.7

Erdungsbolzen M6x12

@ @

@@

50

Deckeldraufsicht

Commander KSSC
Bestell=Nr. 37.022315




9

1.25

Erdungsbol

1.25

zen MBx12

.-

45

inunn;

: @5 =]

175

ohne Deckel dargestellt @

380

210

185.7

Erdungsbolzen MBx12

50

Deckeldraufsicht

©

Commonder KSSC
Bestell-Nr. 37.023421




19.5

Erdungsbolzen M6x12

ohne Deckel dargestellt 130.7 Deckeldraufsicht

50

300

AR

Erdungsbolzen M8x12

AR

Commander KSSC
Bestell=Nr. 37.024315




600

Ercungsbolzen M6 x 12

175

ohne Deckel dargestellt

251

Erdungsholzen M6 x 12

Ik

@'

400

Deckeldraufsicht

Commander KSSC
Bestell-Nr. 37.074621




Erdungsbolzen M6 x 12

Deckeldraufsicht

®
500

)

210

185.7

Erdungsbolzen M6 x 12

od4--------—-——-——---1+-fFo®

Bestell—Nr. 37.025521

Commander KSSC

ohne Deckel dargestellt

246

108




o Erdungsbolzen M8 x 12 a5

ohne Deckel dargestellt @ Deckeldraufsicht

400

B
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
[
I
[
[
[
[
[
[
[
[
[
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
[
|
I

_

H&

=

Ik

Erdungsbolzen M6 x 12

'@

Commander KSSC
Bestell-Nr. 37.026415



B x 12

Erdungabolzan

=

Deckeldraufsicht

210

M e

@19

1855

e x 12

Erdungabolzan

ohne Deckel dargestellt

R R S| ¥ C)

108

Bestel—Nr. 37.026821

Commander KSSC




Gc'l

100
60

#10

60

80.5

100

SCyl

M6Ex12

Erdungsbolzen

Senkschraube

M5x28/7 DIN 966

001
W ST
i i
\ [ ” [ [ 0
| , | o
N | | <
| | He)
| ” | =
| =
| (%]
” =l
i~ ” ©
- |
T - 1 I T
o~
N
09
Gol Gol
|
i
- o)
e[ dle| s
|
|
[
|
o |
[ - - @
[
|
[
,
ol ] |[de
~
|
|
o)
o
0c
001l

Unterteil

57.101006

Bestell—Nr.



Erdungsbolzen

MBx12 100
| 60 |
; | |
N
s = \ —
3a ; 7
:‘ ! ‘ 0
| | | L\J
[ [ [
[
[
[
T ‘ f—
a | B
I | | | I
80.5
100
Senkschraube
M5x28/7 DIN 966
100 13
0
o3}

M4

100
20
|
[
V7
—
[

\

[

[

[

[

[

[
|
[

[

[
L
Vany
!
|
|
[
|
[

\
|
\

[

\

[

\

[

\
84
100

@
19.5
Z=e

Ly

|

|

|

|

| 1]

Unterteil 10.5 10.5 2

43 18

61(Gesamthche)

Bestell=Nr. 37.101096



—

-+ @

21

fA

=

©

27

O G

16.5

O O

Verkaufs—Nr.:

O

54

Gehduse Typ A B C D

37 002209 230 {193.5] 160 | 210
37 003209 380 [193.5] 310 | 210
37 005209 530 [193.5] 460 | 210
37 002215 250 [193.5] 180 | 210
37 003215 380 [193.5] 310 | 210
37 005215 530 [193.5] 460 | 210
37 003316 330 |243.5] 260 | 260
57 004316 430 |243.5| 360 | 260
37 004416 410 |323.5] 340 | 340
37 005316 530 |243.5] 460 | 260
37 006316 630 |243.5] 560 | 260
37 003421 330 | 323.5] 260 | 340
37 004421 410 |323.5] 340 | 340
37 006421 630 | 323.5] 560 | 340
37 101006 130 [43.5 60 60
37 151006 180 [43.5 110 60
57 151508 180 [93.5 110 110
37 201006 230 [43.3 160 60
37 202008 230 [143.5] 160 | 160
37 202012 230 [143.5] 160 | 160
37 301508 330 {93.5 260 | 110
37 302008 330 [143.5] 260 | 160
37 302012 330 [143.5] 260 | 160
37 303012 330 |243.5] 260 | 260
37 303016 330 |243.5] 260 | 260
37 383816 410 [323.5] 340 | 340
37 401508 430 {93.5 360 | 110
37 402012 430 [143.5] 360 | 160
37 403016 430 |243.5] 360 | 260
37 503016 530 |243.5] 460 | 260
37 504016 530 | 343.5] 460 | 360
37 602012 630 [143.5] 560 | 160

KAT37.105000




150

Frdungsbolzen
M6Ex12 110
=, 1 ==
\‘ S T “
[te] | : | | o)
- | | ‘ Q
i | X =
| I |
|
I I I
- | I | L 0
e | T -
I I I
I — |  ——
10
110
130.5
150
Senkschraube
M5x28/7 DIN 966
150 13

@@

M4

100

100
20
i
A=
[

!

[

[

[

[

[

[

[

[

[

[

[

[

[

[

[

[

[
|
[
—
Pan
[
60

Untertell 10.5 10.5 2

43 18

61(Gesamthohe)

KAT37.151006



Erdungsbolzen

Unterteil

100

61(Gesamthdhe)

MBx12 150
‘ 110 ‘
g | |
N
l e \ ==
‘i ' \‘\
:‘ ‘ [ o
§ ! [ [ N
‘ ‘ ‘ i R
i ‘ i
| | |
|
|
|
—t— | N
[ ‘ ]
1 | |
130.5
150
Senkschraube
M5><28/7 DIN 966
150 13
|
|
: o T et -
} >
|
| _— -
‘ <
‘ =
|
o |
I | T R o W+ ® ® =
|
|
|
|
|
|
| 0
\ @ o - H—
| @ | ® [ —
|
10.5 10.5 2 o
43 18

Bestell=Nr.

57.151096



Erdungsbolzen

150

M6Ex12 110
S | = 1
\‘\ \: + \‘!
! | : I D
=N
l + ‘ ‘ (N
Te] | [ |
& |
| ! |
| ! |
| ! |
| ! |
I I I
I I | e
an | - 7
I
L ‘ .
810
110
130.5
150
Senkschraube
M5x28 /7 DIN 966
150 13
|
i
0
| @® | 3
N, | N
I
l <
| — 2 =f
| m‘
| =3
: Yo
| 0 T o
ol o | ol & H < o
© 8o Hpr-q---- oo - ® 0 ® gttt 38
I
I M
| §
I N
I q
I
| LN
I
I
) | )
‘ @ | ° —
I o N == L
‘ IR =
|
(]mtertei\ 10.5 10.5 2 -
63 18
81(Gesamthaohe)

Bestell=Nr.: 37.151508



150

Erdungsbolzen
MBx12 110

z’@f“
—Al

14.25

[l
)
1.25

130.5
150
Senkschraube
M5x28/7 DIN 966
150 13

19.5

|
i
I
I
|

A ‘ \g
| (_Oj
I =
I
| m‘
| Y
| Yo
| o * o

ol o I B B < o
© 8 Fpprog- e - ® 0 © - -

I
I al
| N
I N
| q
I
! L N
I

ﬂ ‘ F
:
| 0

© ‘ CINE
| 2
[

@mtertei\ 10.5 10.5 2 -
63 18
81(Gesamthohe)

Edelstahl—Industriegehduse
Bestell=Nr.: 37.151598



Erdungsbolzen

200

160
|

160

210

180.5

200

M6x12

Scvl

Senkschraube

M5x28/7 DIN 966

13

18

idil

43

61(Gesamthohe)

Sol

200

=

[

=

o

10.5

10.5

Untertell

57.201006

Bestell—Nr.:



200

160

==

160

210

180.5

200

M6Ex12

Erdungsbolzen

Senkschraube

M5x28/7 DIN 966

Qo¢

8l

18

T W77 Y77 A 772 7 2 7 2T Y77 AT W 7 A v 7AWz

63

81(Gesamthidhe)

200

o
9N Se |’
4 gcl
09l
g6l S6l
'
1
A 4
Il , gy @
| RN ©
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ e e &
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
T
I I 7Y
L ¥
~ ~
|
T
is}
=]
ocl
00¢ _
3
© z
c

Edelstahl—Industriegehduse

57.202008

Bestell=Nr.:



200

160

160

180.5

200

Erdungsbolzen

M6x12

Scvl

Senkschraube

M5x28/7 DIN 966

002
, 781 ﬁ
I
| , ©
| |
T I
| I
|
I W
| o
! 5
! =
! E
I o
| M B
I SIS
| 8
I
,
54 S7
; . r et A
7 L . L
N
Bl 3
4 k4
i 09l
BED BED
.
I
==
S ; N
N ! ¥ | <9
I
|
I
I
|
I
I
I
I
I
I
I
I
I
Q I
| 1 —
oj |
I
I
|
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
T
17 I A
& ! &
PN
I
T
)
S
4}
002 _
3
© 2
=

Edelstahl—Industriegehduse

Bestell=Nr.:

37.202012



Gc'L

200

160

|

|

|

|

|

|

|

|

|

I
180.5

200

Erdungsbolzen

M6x12

Gyl

Senkschraube

M5x28/7 DIN 966

00¢

8l

18

S¢

=

g6l

77 Ay 777 777 7777 77 77T 77T T 77T I I 777 I 77T I 77777

I S e e e e I N

103

121(Gesamthshe)

2

g6l

0
o

10.5

Untertei)

Edelstahl—Industriegehduse

37.202092

Bestell=Nr.:



Erdungsbolzen

200

M6x12 160
=~ 1 = i
o = ; =
| Tl_“ | | 0
I | | 0
L -~
0 | | |
o | | I
¥ |
|
I
|
I
|
| q
—— | = {
d | B
| — Il | E—
180.5
200
200
0
o

19.5

Unterteil 10.5

Senkschraube
M5x28/7 DIN 966

81(Gesamthshe)

W]
= -
xTo)
H o
ol 0 5
S K
’4§:i 0
) N
N <+ o
- ----—- - w| O
— o™
N
N
N
g
NN
2
63 18

Edestahl—Industriegehduse

Bestell=Nr.:

37.202098




300

Erdungsbolzen
M6Ex12 260
e 1 =
| M ! | 0
| | | o
1 —
v | ! |
o | ! |
h |
| ! |
| | |
| ! |
| ! |
| ! |
S ! b 2
| ! | -
([ | il
 E E— | | —
#10
260
280.5
Senkschraube
300 M5x28/7 DIN 966
300 13,

19.5

M6

O I TR L e H 1 @ ® o 9 -

|72 mumzzzmn:

&
i
|

|

Unterteil 10.5 10.5 2

63 18

81(Gesamthdhe)

Edelstahl—Industriegehduse
Bestell-Nr.: 37.301508



300

260

280.5
300

210

Mbx12

Erdungsbolzen

Scvl

Senkschraube

M5x28/7 DIN 966

002
Vel 7
I
i ﬁmf
| | [ve]
| | A
! B —~
| w %)
| 5
H fis)
: =
! £
| [=]
| ol 8
<z 74 9 e
ve]
M |
o
N 3
STARI AT
LD
GBI GBI
I
|
A
T 0
@\@ | @ =4
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
o |
= | — e -1 @
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
T
|
o | ©
PanN
|
,
'e)
S
ocl
002

Unterteil




300

Erdungsbolzen
M6x12 260

=
1.25

14.25
=

1.25

)
)

260

280.5

300

Senkschraube
M5x28/7 DIN 966

M6

25

5

25

25

@
1
|

Ontertel) 10.5

103 18

121(Gesamthdhe)

Edelstahl— Industriegehduse
Bestell-Nr.: 37.302012



Erdungsbolzen

300

M6x12 | 260
= * =
| L’:ﬂ | | o
I | I R
Te] I
C\{ M | M
b |
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
— ! %
(] 1 B
- ‘ . ’
280.5
300
300
‘
[l
® | @ |z
| 2
I
I
A‘ | \&
:
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
(=] (o]
8l & prqm o - 41 -
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
i Te]
@ ! @ &
| s
:
10.5 10.5

Senkschraube
M5x28/7 DIN 966

13,
o
= —
H o
H oo
q 9 [
8 0
4 B
o H < o
44— - o o
q 2 S
N
N
H
2 .
103 18
121(Gesamthshe)

Edelstahl—Industriegehduse
Bestell-Nr.: 37.302092




STl

300

260

260
280.5

@10

300

Erdungsbolzen

M6x12

STyl

Senkschraube

M5x28/7 DIN 966

13,

00z
78T |
I
! is]
| ©
i
| ‘ﬁ
I
|
I
| o
! S
! 5
I £
! g
" 28
| =
! 8
I
J
a
54 54 AR
k 092

G6l

S6l

o] | T IEDE
&b H ®
®

37.303012

Edelstahl—Industriegehduse

Bestell-Nr.:



37.303016

Edelstahl—Industriegehtuse

Bestell—Nr.:

300

Erdungsbalzen

00%
78z ﬁ
T
T
I
I
I
i
I
T ,WH,
I
I
I
@ © !
88 I
58 I
3
=z ! ~
c5 I o
< | 5
S~ | <
$ 5
g | £
N I o 8
< I hic)
| =
! 2
I
I
I
I
i
757273757
o | ! |
J
Bl [
5T 4 Sz gar
092
ST Tl Sl
M T
U W
u\\ \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ =
0
1 - 8 o 8 @ g - -
I3 | m )| )|
‘Wk
L i
, 0
o . S
X STVl 527
=

nterteil



AZ — Daten M1:1 DXF — Daten M.1:1

Eramgsbeze

P—
®

® wsas/7 o Sas

e
1[4

pll[

@
k]
5
4
H

B

[
I

[rTe—

et ==
[Cea a2
Edslstani—Incustregahiuse
Bestel- Nr:57.363816
JL Ll
7 0 T i

e e
W o B e =

=
P



400

Erdungsbolzen
M6x12 360
= | =
— LT T =
Hugli * -
| | | S
2 ; | ;
i | : |
| ! |
| | |
| ! |
| ! |
| ! |
| | | o
0 ‘ )
|
S ‘ .
210
360
380.5
400 Senkschraube
M5x28/7 DIN 966
400 S
|
T
0
@ : & | 3
i
‘ _ L
g‘ | L
! o
! =
| —
| 2
|
|
l 3 &
N
(@] o | o p Bl < O
©9 R fPro T TTTmmmmmososssosooooooooooos 91 = ' B 1/ [
| ® © :
| n
‘ H
| N
| H
! NN
|
|
ﬂ ‘
|
| 0
I of N ¥ r
© | © & =1
|
(nterte] 10.5 10.5 2
63 18

81(Gesamthdhe)

Edelstahl—Industriegehduse
Bestell-Nr.: 37.401508



Erdungsbolzen

400

Senkschraube
M5x28/7 DIN 966

M6x12 360
St ; =
@ 1 N
' i
L 210
360
380.5
400
®
400
@ | @ | 3
©F & bt o R LSS G) ©® 8
D | o
® | CIRE
Ontertel) 10.5 10.5

Edelstahl-Industriegehduse
Bestell=Nr.: 37.402012

13,
o
= —
H 0
o
g g
0
o «
N N +| o
-t - ---H- | S
Y 2
N
N
3
]
103 18
121(Gesamthshe)




008
f 787
I
! 0|
! o
,
i
,
|
|
|
v
28 |
g° ,
£z ! |
55 ! £
T | °
N I H
g | £
S H
2 i ki
, =
| e
|
|
|
|
I
7mm7mm7mm7mw
e f |
N
El Sa
4 ¢ 4 ST
092 !
ST TTT [sel] [selr]
7
M
U it o
== B @b | dle| :
,
|
|
|
I
|
|
|
|
|
|
|
|
I
|
|
|
|
|
|
|
|
I
|
|
|
|
|
|
|
|
I
|
o 9 o 9 o o |
) |
g 8 R RS, 85 8 8 | R RG]
|
|
|
|
I
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
i I
|
i
,
! S @D , e
I -
J ,
! s]
£ - S
MW SZ'vl 022
g 00%
Z T
g ©

Edelstahl—Industriegehduse

37.403016

Bestell—Nr.:



500

460
-

460

480.5

500

MEx12

Erdungsbalzen

STyl

Senkschraube

M5x28/7 DIN 966

oog
8¢
|
! L
| &
;
i
i
i
i
i
i
i
! —
i P
! 5
! kS
! £
! 2
| 38
| =
! e
i
i
i
i
[
7mmimwimwimwi
2 f , ;
d
El Se
4 4 Gc zv
09¢ '
8l 8l
i
-
T a
< ! HESIE
s
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
3 |
g O o @ @
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
,
,
i
K2 , 4@
Vo
;
e
=
(44
00¢

Untertel)

Edelstahl—Industriegehduse

Bestell=Nr.:

37.503016



Senkschraube

M5x28/7 DIN 966

o7
veE 7
,
ﬁ w
! ©
!
y
]
|
!
|
!
|
!
i q
|
! £
, g
W 3¢
1 o
| e
|
!
|
!
|
E E E
J
Ell =
4 4 57 8T
CES

500

460

460

480.5

500

500

10.46

MBx12

Erdungsbolzen

STl

10.5

37.504016

Bestell-Nr.:



Erdungsbolzen
M6x1

)

Senkschraube
M5x28/7 DIN 966

® o NE

] | = .
I = -
I
! i
| i
| o o §
| & s 5
| < &

OIS e 4t © © 8¢ At

! i
! t
| z
I N
| i
i L i

o § o : :

® DlE

10.5 | 10.5 2 .
103 18
121(Gesamthhe)

Edelstahl—Industriegehduse
Bestell=Nr.: 37.602012



CraHpapT
INeKTpPOoH
ﬂ CBAA3b

Mbl MOf04aA M aKTUBHO Pa3BMBAIOLLAACA KOMMAHWA B 061acTM  MOCTaBOK
3NEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB. Mbl NOCTAaBASEM  3/IEKTPOHHbIE  KOMMOHEHTbI
OTEYEeCTBEHHOIrO U MMMOPTHOIO NMPOWU3BOACTBA HAMPAMYIO OT NPOU3BOAMUTENEN U C
KpYMHEMLWKNX CKNaZ0B MUpa.

Enaro,a,apﬂ coTpygHn4ecTtesy C MMpPOBbIMU NOCTaBWMKaMWN Mbl OCYLLECTBIAEM
KOMMNNEKCHbIE N NN1aHOBblE MNMOCTABKU LumpoqaﬁLuero CNEeKTpa 3/1EKTPOHHbIX
KOMMOHEHTOB.

CobcTtBeHHan 3¢p@eKTUBHAA NOrMCTUKA M CKNag B obecneunBaeT HageKHYHo
MOCTaBKy MNPOAYKLMM B TOYHO YKa3aHHble CPOKM Mo Bcel Poccum.

Mbl ocyuiecTBisem TEXHUYECKYI0 MNOALEPKKY HAWWM  K/IMEHTaMm U
npeanpoaaxkHyto NPOBEPKY KayecTsa NpoayKumu. Ha Bce noctaBnsiemble NpoAyKTbl
Mbl MPEAOCTaBASEM TFAPaAHTUIO .

OcyuwiectBndem nNOCTaBKM NpoOAYKUMM nog, KoHTponem Bl MO PO Ha
npeanpuATUA BOEHHO-NPOMbIWIEHHOTO KoMnaekca Poccuun , a TakKe paboTtaem B
pamkax 275 ®3 c OTKpbITUEM OTAE/bHbIX CHETOB B YNONHOMOYEHHOM BaHKe. Cuctema
MeHeXMeHTa KayecTBa KomnaHum cooTBeTcTByeT TpeboBaHuam FOCT ISO 9001.

MWHUMaNbHbIE  CPOKM  MNOCTAaBKW, TMOKME  UeHbl, HeorpaHWYeHHbIN
aCCOPTUMEHT UM WHAMBMAYANbHbLIN MNOAXOA K KAMEHTaM ABAAIOTCA OCHOBOW ANA
BbICTPAMBaHMA A0FOCPOYHOIO M 3GPEKTUBHOIO COTPYAHMYECTBA C NPEeANPUATUAMM
PaANO3NEKTPOHHOMW NPOMBIWAEHHOCTU, NPEeanPUATUAMM BMNK u HayuHo-
nccnenoBaTeNbCKUMKU MHCTUTYTaMm Poccun.

C Hamu Bbl CTAaHOBMUTECH elle ycnewHee!

[HaLLIM KOHTAKTbI: \

TenedoH: +7 812 627 14 35

dNeKTpPOHHaA nouTa: sales@st-electron.ru

Appec: 198099, CaHkT-MNeTepbypr,
MpomblwneHHasa yn, gom Ne 19, nutepa H,
nometleHune 100-H Oduc 331

\_

J



mailto:sales@st-electron.ru

